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L8 – Übung zum Imperfekt (und zum Augment) 
 
 
Bestimmen Sie die folgenden Verbalformen und nennen Sie die Wörterbuchform (= 1. Sg. 
Indikativ Präsens). – Eine Form ist kein Imperfekt! 
 
ἤσθιες  2. Sg. (Indik. Imperfekt) Aktiv ἐσθίω 
 
[mit Kennzeichnung der Vor|silbe] 

ἐνέµοντο 

ἔφερον 

εἴχοµεν 

ἠναγκάζου 

ἀπ|εθνῄσκετε 

ηὐχόµεθα 

ἧκες 

ἐβιαζόµην 

ἤλπιζον 

ἀντ|έλεγες 

παρ|εσκευάζεσθε 

[ohne Kennzeichnung der Vorsilbe] 

ἔγραφεν 

ἦγον 

ὠνειδίζετε 

ἥκει 

ἀνέβαινον 

ᾤοντο 

ἀπεκρίνου 

παρεβαλλόµεθα 


